Информация, подлежащая раскрытию согласно п. 12 пп. «в» 
постановления Правительства РФ №24 от 21.01.2004г.


Информация о методе доходности инвестированного капитала за 2021 год

       Метод доходности инвестированного капитала при государственном регулировании тарифов в отношении АО «Салют» не применяется, в связи с чем не раскрывается следующая информация:
[bookmark: _GoBack]- подконтрольные (операционные) и неподконтрольные расходы, включаемые в необходимую валовую выручку, норма доходности инвестированного капитала, установленная федеральным органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов и органами исполнительной власти субъектов РФ в области государственного регулирования тарифов ( с указанием акта об утверждении нормы доходности на инвестированный капитал), фактический уровень доходности инвестированного капитала, использованного при осуществлении регулируемой деятельности и обоснование причин его отклонения от уровня доходности инвестированного капитала, установленного федеральным органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов и органами исполнительной власти субъектов РФ в области государственного регулирования тарифов:
- отчет о движении активов, включающий стоимость активов на начало года, балансовую стоимость активов на конец года, а также информацию о выбытии активов в течение года;
- отчет о вводе активов в течение года, в том числе за счет переоценки, модернизации, реконструкции, строительства и приобретения нового оборудования.

